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ΘΕΜΑ: «Χαιρετισμός – Επισημάνσεις για το νέο σχολικό έτος. 
Πρόσκληση σε Τηλε-συνάντηση» 

 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Με αφορμή την έναρξη του νέου σχολικού έτους 2020 – 21, σας απευθύνω 

εγκάρδιο χαιρετισμό και εύχομαι σ’ όλους και όλες υγεία, προσωπική και οικογενειακή 

ευτυχία και προκοπή. Να έχετε μια καλή σχολική χρονιά και με υπομονή και δύναμη να 

συνεχίσετε  το δύσκολο έργο σας. Θα σταθώ δίπλα σας, αρωγός και συμπαραστάτης σε 

οποιοδήποτε ζήτημα / πρόβλημα προκύψει και άπτεται των αρμοδιοτήτων μου με 

ειλικρινή διάθεση για συνεργασία και υποστήριξη του έργου σας. 

Ξεκινάει μια δύσκολη σχολική χρονιά, καθώς καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε 

πρωτόγνωρες και δύσκολες καταστάσεις, με πρωταρχικό μέλημα την υγεία και την 

ασφάλεια των παιδιών.  Στόχος μας είναι πάντα η παροχή παιδείας υψηλής ποιότητας 

με κάθε δυνατό τρόπο προς όφελος όλων των μαθητών και μαθητριών. Σ’ αυτό το 

πλαίσιο οφείλουμε ιδιαιτέρως να προσέξουμε: 

 

 



 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ  

Την εφαρμογή του υπ. αριθμ. πρωτ. Φ.22.1/6525 εγγράφου του Διευθυντή Α/θμιας 

Εκπαίδευσης Σερρών με θέμα ««Ενέργειες με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 

2020-2021». 

Επιπλέον, βρίσκεται σε ισχύ η υπ. αριθμ. πρωτ. Φ.7/ΦΜ/73996/Δ1/15/6/2020 

εγκύκλιος του ΥΠΑΙΘ «Ενέργειες προγραμματισμού του εκπαιδευτικού έργου των 

Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2020-2021…». Μεταξύ άλλων αναφέρονται 

θέματα εκπαιδευτικής νομοθεσίας, εκπαιδευτικής και μαθησιακής διαδικασίας, 

προγραμματισμού εκπαιδευτικού έργου, επιμορφώσεων κλπ. 

ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Την εφαρμογή των οδηγιών του υπ. αριθμ. πρωτ. 113701/ΓΔ4 εγγράφου του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

με θέμα «Μέτρα προστασίας για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-

19/Κοινοποίηση ΚΥΑ». Αναμένεται η έκδοση επικαιροποιημένου σχετικού 

ενημερωτικού και διδακτικού υλικού για εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς.  

ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Την εφαρμογή του υπ. αριθμ. πρωτ. 12310/ΓΔ4/31-8-2020 εγκυκλίου του Υ.ΠΑΙ.Θ. με 

θέμα «Οδηγίες Υλοποίησης Προγραμμάτων εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης».  Καλεί 

όλους τους εκπαιδευτικούς να προβούν σε προκαταρτικές ενέργειες (επιβεβαίωση 

στοιχείων ΠΣΔ, δήλωση αυτών στο Myschool κλπ) για την δημιουργία της ψηφιακής 

αίθουσας Σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (αν προκύψει ανάγκη, βάσει των 

επιδημιολογικών και επιστημονικών δεδομένων). Επιπλέον, σας επισημαίνουμε ότι στο 

κανάλι του 4ου ΠΕΚΕΣ  στο YouTube υπάρχουν αναρτημένα τα Τηλε-σεμινάριά μας του 

προηγούμενου σχολικού έτους για την χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών 

περιβαλλόντων του ΥΠΑΙΘ στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

(https://www.youtube.com/channel/UCcrZjjdakcFBCU7mWDmmGhA).  

ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

Η κατανομή των τάξεων γίνεται με παιδαγωγικά κριτήρια. Αυτό σημαίνει ότι 

γίνεται με βάση τις ανάγκες των παιδιών και κατά συνέπεια τίθενται οι τάξεις σε σειρά 

προτεραιότητας και επιλέγονται οι υπεύθυνοι και οι υπεύθυνες. Και όχι να τίθενται οι 

https://www.youtube.com/channel/UCcrZjjdakcFBCU7mWDmmGhA


δάσκαλοι και οι δασκάλες σε σειρά προτεραιότητας με κριτήρια τα χρόνια υπηρεσίας ή 

την οργανική τους θέση ή άλλα μη εκπαιδευτικά κριτήρια και να επιλέγουν τάξεις.  

Δίνουμε ιδιαίτερη προσοχή στη στελέχωση και τον προγραμματισμό της Α΄ 

τάξης καθώς και την υποδοχή των παιδιών της. Για την ομαλή μετάβαση από το 

Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό είναι απαραίτητη η συνεργασία μας με τα αντίστοιχα 

Νηπιαγωγεία. 

 Τέλος προσκαλώ τους Διευθυντές/τριες σε Διαδικτυακή Συνάντηση την Τρίτη 

8/9/2020, ώρα 12.00 στην ηλεκτρονική  διεύθυνση: 

https://us04web.zoom.us/j/75792913395?pwd=MVNQeFV4dWdlUklMWGFtZXZqelJ0Zz

09.  

Σε περίπτωση που σας ζητηθεί κωδικός εισόδου, πληκτρολογήστε: 3ZUeFG. 

Θα παρευρίσκεται και ο ΣΕΕ Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης Χρήστος 

Σχολίδης για θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων του.  

Με ευθύνη των Διευθυντών/τριών  να λάβει άμεσα ενυπόγραφη γνώση το 

σύνολο των υπηρετούντων Εκπαιδευτικών κάθε Σχολικής Μονάδας. 

 

Με εκτίμηση 

 

 

 

Ο Οργανωτικός ΣΕΕ του 4ου ΠΕΚΕΣ 

 

     Χρήστος Πράμας  
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